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ЗАКОН О ЗАПРЕТЕ КУРЕНИЯ

Антитабачный закон в России начинает действовать в полную силу с 1 июня 2014 года. Запрет на курение в общественных местах начал вводится в действие еще с 1 июня 2013 года, теперь курить в России можно будет только в специально отведенных местах, штрафы за несоблюдение антитабачного закона достигают 90000 рублей (для юридических лиц).

С 1 июня 2014 года законом о запрете курения в России вводится еще ряд ограничений. Так, курение будет запрещено в заведениях общественного питания, общежитиях и гостиницах, на перронах железнодорожных вокзалов. К тому же, изменены правила торговли табачными изделиями: теперь купить пачку сигарет в киосках будет невозможно, так же в магазинах запрещается выкладка пачек на витрины. Купить сигареты с 1 июня 2014 года можно будет купить только по прейскуранту в объектах с торговым залом – павильонах и магазинах.

Согласно антитабачному закону, теперь правилами торговли табачными изделиями предусмотрены прейскуранты, которые будут выдаваться покупателю, после чего нужную пачку покупателю должны будут выдать из непроницаемого закрытого ящика.

Антитабачный закон с 1 июня 2014 года вводит и новые штрафы за его нарушение. В случае нарушения закона о запрете курения штраф будет платить не только курильщик, но и владелец заведения, если такое нарушение произошло в таких заведениях. Для индивидуальных предпринимателей штраф составит 30 000 – 40 000 руб., а для юрлица — 60 000 – 90 000 руб.

Штрафы за курение для граждан составят от 500 до 1500 рублей.

Антитабачный закон в России с 1 июня 2014 года предусматривает, что специальные места и изолированные помещения для курения должны выделяться на пространствах, которые не являются территориями, помещениями и объектами, где курение табака запрещено.

Специальные места для курения на открытом воздухе должны оснащаться знаком «место для курения», пепельницами, искусственным освещением (в темное время суток), информационными материалами о вреде потребления табака и вредном воздействии окружающего табачного дыма. Так же подобные места будут оснащены огнетушителями и приточно-вытяжной вентиляцией.

Таким образом, подытоживая все вышесказанное, согласно антитабачному закону, который вводит окончательный запрет на курение в общественных местах в России с 1 июня 2014 года, можно составить список мест, где теперь запрещено курение.

Курить с 1 июня 2014 года в России запрещено:
— в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;

— на пассажирских платформах, используемых исключительно для посадки в поезда, высадки из поездов пассажиров при их перевозках в пригородном сообщении;

— в гостиницах;

— в магазинах и торговых центрах, в нестационарных торговых объектах;

— в местах общественного питания.

Ранее курить было запрещено
(запрет на курение с 1 июня 2013):

— в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем 15 метров от входов в помещения железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, станций метрополитенов, а также на станциях метрополитенов, в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов,
аэропортов, морских портов, речных портов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров;

— на детских площадках;

— на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта;

— на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг;

— на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения (в том числе на судах при перевозках пассажиров по внутригородским и пригородным маршрутам);

— в помещениях, предназначенных для предоставления жилищных услуг, гостиничных услуг, услуг по временному размещению и (или) обеспечению временного проживания;

— в помещениях социальных служб;

— в помещениях, занятых органами государственной власти, органами местного самоуправления;

— на рабочих местах и в рабочих зонах, организованных в помещениях;

— в лифтах и помещениях общего пользования многоквартирных домов,

— на автозаправочных станциях.

Штрафы за нарушение антитабачного закона были введены 15 ноября 2013 года статей 6.24 КоАП РФ «Нарушение установленного федеральным законом запрета курения табака на отдельных территориях, в помещениях и на объектах», размер штрафа составляет от 500 до 1500 рублей (для граждан).

