ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ! ВНИМАНИЕ!

 В период с 26 по 30 октября 2015 года на территории ХМАО-Югры, в том числе и на территории г.Нефтеюганска проводится профилактическое мероприятие «Безопасный маршрут!», в связи чем в данный период будет организовано  проведение:

-родительских собраний, на которых особое внимание уделяется вопросам использования световозвращающих элементов на одежде детей, необходимости контроля за поведением и играми детей во время прогулок на улице, а также применения ремней безопасности и детских удерживающих устройств при перевозке детей в салоне автомобиля;

-совещаний педагогических коллективов с рассмотрением вопросов состояния детского дорожно-транспортного травматизма, принимаемых мерах по профилактике и недопущению дорожно-транспортных происшествий с участием несовершеннолетних;

- профилактических бесед с детьми, познавательных игр и викторин, направленных на пропаганду соблюдения правил дорожного движения, привитие навыков безопасного поведения на улице,  дороге и во дворах;

- патрулирований на прилегающих к общеобразовательным организациям территориях, а также в жилых зонах и дворовых территориях с целью предупреждения и предотвращения дорожно – транспортных происшествий  со стороны детей и подростков с привлечением сотрудников ОДН ОМВД России по г.Нефтеюгаснку, педагогических работников, родительских комитетов, отрядов ЮИД, представителей общественных советов и молодежных формирований;

-проведение пятиминуток-напоминаний о соблюдении мер безопасности при переходе проезжей части, о необходимости использования обуви, одежды, ранцев, предметов со световозвращающими элементами.
27 октября 2015 года на территории города Нефтеюганска в районе школьных и дошкольных учреждений города будут проводиться профилактические мероприятия по массовой проверке водителей на предмет выявления перевозки детей без детских удерживающих устройств
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