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Администрация города Нефтеюганска
ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И МОЛОДЁЖНОЙ 
ПОЛИТИКИ администрации города нефтеюганска

приказ
	02.06.2016
	№
	320-п


г. Нефтеюганск
О допуске участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по учебному предмету «русский язык» в основной период в пункты проведения экзаменов (3 июня)

На основании приказа Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 02.06.2016.2016 № 883 «О распределении участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в форме основного государственного экзамена, государственного выпускного экзамена  по учебному предмету «русский язык» в основной период в 2016 году», приказываю:

1.Отделу общего образования, инспектирования и оценки качества образования (Н.В. Фомина) обеспечить допуск участников основного государственного экзамена по учебному предмету «русский язык» в пункты проведения экзаменов 3 июня 2016 года году согласно спискам, утвержденным пунктами 1.1, 1.2 приказа Департамента образования и молодёжной политики Ханты – Мансийского автономного округа – Югры от 02.06.2016.2016 № 883 «О распределении участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования в форме основного государственного экзамена, государственного выпускного экзамена  по учебному предмету «русский язык» в основной период в 2016 году».

2.Контроль за выполнением приказа оставляю за собой.

Директор



п.п

                            Т.М. Мостовщикова
Лист согласования
к проекту приказа Департамента образования и молодёжной политики
«О допуске участников государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего образования по учебному предмету «русский язык» в основной период в пункты проведения 
экзаменов (3 июня)»

1.Визы:

	Начальник отдела общего образования, инспектирования и оценки качества образования 
	
	Фомина Н.В.


2.Проект разработан: главный специалист общего образования, инспектирования и оценки качества образования Л.Э. Горт
Тел: 23 48 46
 Подпись
3.Примечание (замечания):

4.Рассылка:

ОУ -2 экз.


