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В соответствии с Порядком аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений, утвержденным  приказом  Министерства образования науки Российской Федерации от 24.03.2010 № 209, с целью стимулирования целенаправленного, непрерывного повышения квалификации педагогических работников, повышения эффективности и качества педагогического труда, обеспечения дифференциации уровня оплаты труда педагогических работников Ханты-Мансийского автономного округа – Югры:
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Положение о формах и процедурах аттестации педагогических работников государственных и муниципальных образовательных учреждений (далее – педагогических  работников) Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – автономного  округа) (приложение 1).
2.   Утвердить   Положение об Аттестационной комиссии Департамента образования и молодежной политики автономного округа (далее – Аттестационной  комиссии) (приложение 2).
3.    Утвердить персональный состав Аттестационной комиссии на 2011 год (приложение 3).

4.
Утвердить график проведения заседаний Аттестационной комиссии на 2011 год.

5.
Утвердить  Положение об Экспертных группах при Аттестационной комиссии (приложение 4).

6.
Утвердить состав Экспертных групп  на 2011 год (приложение 5).

7.
Утвердить формы документов, необходимых для прохождения процедуры аттестации (приложение 6).

8.
Утвердить Порядок рассмотрения трудовых споров при проведении процедуры аттестации педагогических работников (приложение 7).
9.
Определить руководителей муниципальных органов управления образованием, членов Аттестационной комиссии, представляющих муниципальное образование, ответственными  за выполнение функций по:
9.1.
Ведению  муниципальной базы данных о наличии, отсутствии, окончании действия квалификационных категорий педагогических работников образовательных учреждений.

9.2.
Организации работы  экспертных групп, проведению заседаний экспертных групп.

9.3.
Сбору, оформлению документов аттестуемых педагогов для обобщения и передачи их в Аттестационную комиссию.

10.
Рекомендовать директору Департамента социального развития автономного округа (М.Г. Краско), директору Департамента культуры автономного округа (А.С. Кармазину),  директору Департамента физической культуры и спорта (В.В. Майгурову), в чьих ведомствах находятся образовательные учреждения, определить ответственных из числа сотрудников Департаментов за выполнение функций по:

10.1.
 Ведению  ведомственной базы данных о наличии, отсутствии, окончании действия квалификационных категорий педагогических работников образовательных учреждений.

10.2.

Методическому сопровождению деятельности отраслевых Экспертных групп.

10.3.

Сбору, оформлению документов аттестуемых педагогов для обобщения и передачи их в Аттестационную комиссию.

11.
Автономному учреждению дополнительного профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Институт развития образования» (В.А. Ефремову) в рамках утвержденного государственного задания на 2011 год:
11.1.
Организовать  и  провести семинары по подготовке  тьюторов  для обучения экспертных групп, участвующих в аттестации педагогов.

11.2.
Осуществлять функции регионального оператора автоматизированной программы аттестации педагогов «Наумен».
11.3.
На постоянной основе обеспечивать деятельность Аттестационной комиссии по подготовке к заседаниям, приему и учету документов аттестуемых педагогов.
12.
Начальнику Административного управления Департамента образования и молодежной политики автономного округа (М.В. Есиной):

12.1.
 Подготовить предложения по внесению изменений в  Отраслевое соглашение между Департаментом образования и науки автономного округа и Ханты-Мансийской окружной организацией профсоюза работников народного образования и науки РФ на 2010 -2012 годы в части аттестации педагогических работников.
12.2.
В срок до 01 мая 2011 года разработать и представить на обсуждение общественности Административный регламент по оказанию Департаментом образования и молодежной политики автономного округа  государственной услуги по аттестации педагогических работников  образовательных учреждений  автономного округа в электронном виде.
13. 
Считать утратившими силу приказы Департамента образования и науки автономного округа от 15.03.2006 года № 252 «Об утверждении модели организации аттестации педагогических и руководящих работников учреждений образования  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», от 12.11.2007 года № 1497 «Об утверждении Положений о главной аттестационной комиссии при Департаменте образования и науки Ханты-Мансийского автономного округа – Югры; об экспертных группах при главной аттестационной комиссии; о комиссии по трудовым спорам, связанным с вопросами аттестации; о кураторах главной аттестационной комиссии».
14.
Контроль  исполнения  приказа  оставляю за собой.

Директор Департамента
                        п.п.                           А.В. Грибцова
Исполнитель:
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Есина Майя Владимировна
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