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   № 1723




                                                « 17» декабря 2012 г.
	Руководителям 

муниципальных органов,

осуществляющих управление 

в сфере образования
Ханты-Мансийского автономного

 округа – Югры,

 муниципальным координаторам, 

курирующих вопросы  государственной (итоговой) аттестации 
 (22 МОУО по списку) 
             В  соответствии с  приказом  Департамента образования и молодежной политики Ханты - Мансийского автономного округа – Югры от  13.12.2012 года № 1440 функции по обеспечению деятельности предметных комиссий по общеобразовательным предметам Г (И) А, в том числе в форме ЕГЭ возложены на Региональный центр обработки информации.

         В 2013 году Федеральный институт педагогических измерений (ФИПИ) планирует продолжить очное обучение председателей  региональных предметных комиссий, заочное (дистанционное) обучение экспертов  региональных предметных комиссий по общеобразовательным предметам      Г (И) А, в том числе в форме ЕГЭ.

         Контактное лицо по заочному (дистанционному) обучению  региональных экспертов  в РЦОИ, Куклин Виктор Николаевич, начальник отдела организационно - технического обеспечения и обработки информации тел/факс: 8(3467) 394480. 
              Контактное лицо по очному обучению председателей региональных предметных комиссий  в РЦОИ, Пермякова О.М., начальник отдела информационно - методического обеспечения и обработки информации регионального центра обработки информации  e-mail: priem-rcoi86@mail.ru тел/факс: 8(3467) 394468. 
            Дополнительно Вы  будете    информированы о сроках и графиках очного (заочного) обучения председателей и экспертов  региональных предметных комиссий.

И. о. директора                                                                               С.В.Дзюбина
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