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О дополнениях к письму Департамента образования и молодежной политики автономного округа от 19.03.2012  № 2110/12 « О выставлении итоговых отметок»
       При выставлении итоговых отметок в аттестат выпускнику 9-го класса, прошедшему государственную (итоговую) аттестацию в традиционной и в новой формах, Департамент образования и молодежной политики автономного округа направляет дополнения и разъяснения.
       Выпускники 9 классов общеобразовательных учреждений, получившие на государственной (итоговой) аттестации в традиционной форме не более двух неудовлетворительных отметок, допускаются к повторной государственной (итоговой) аттестации по этим предметам, которая проводится до 15 августа текущего года в сроки, установленные приказом Депобразования и молодежи Югры от 31.01.2012 № 55 «О проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся,  освоивших образовательные программы основного общего образования, в том числе с участием Региональной экзаменационной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2011-2012 учебном году». В этом случае аттестационная отметка определяется как среднее арифметическое годовой отметки, отметки, полученной при пересдаче, и выставляется в аттестат целыми числами в соответствии с правилами математического округления.
       Неудовлетворительные отметки государственной (итоговой) аттестации, полученные выпускниками при сдаче предметов по выбору в новой форме, не пересдаются. По этим предметам в аттестат выставляется годовая отметка. 
Начальник Управления                                                         А.П. Урсу-Архипова
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Руководителям органов, осуществляющих управление в сфере образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
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