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выписка  из решения Научно-методического  совета

Протокол заседания № 2  от  06  апреля 2012 года
на Инструктивно - методические материалы по организации и проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего образования с участием Региональной экзаменационной комиссии Ханты - Мансийского автономного округа – Югры
На заседании научно-методического совета автономного учреждения дополнительного профессионального образования Ханты - Мансийского автономного округа - Югры «Института развития образования» ( далее – АУ ДПО ХМАО – Югры «Институт развития образования») рассмотрены  «Инструктивно – методические материалы по организации и проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших основные образовательные программы основного общего образования с участием Региональной экзаменационной комиссии Ханты - Мансийского автономного округа – Югры» (далее – Инструктивно - методические материалы для организации и проведения Г (И) А, обучающихся 9-х классов (в новой форме)
Итоги обзорной экспертизы (эксперт Рудаков В.А., директор Центра по предпрофильной подготовки и профильному обучению) показали, что Инструктивно - методические материалы для организации и проведения        Г (И) А, обучающихся 9-х классов (в новой форме) по содержанию и оформлению в целом   соответствует требованиям, предъявляемым к инструктивно – методическим материалам. 

 Научно-методический совет АУ ДПО ХМАО -   Югры  «Институт развития образования» рекомендует для использования  в работе по организации и проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся 9-х классов (в новой  форме) в 2011-2012 учебном году в образовательных учреждениях, расположенных на территории Ханты – Мансийского автономного округа – Югры, в 2012 году «Инструктивно - методические материалы для организации и проведения Г (И) А, обучающихся 9-х классов (в новой форме)» для:  участников Г (И) А, специалистов, привлекаемых к организации и проведению государственной (итоговой) аттестации обучающихся 9 классов в новой форме; руководителей ОУ ППЭ, ОУ ППЭ ТОМ; организаторов в аудитории; организаторов вне аудитории; руководителей ОУ (или уполномоченное им лицо);          операторов ПЭВМ в ОУ-ППЭ (им может быть один из помощников руководителя ОУ-ППЭ); ассистентов, оказывающих необходимую техническую помощь участника ограниченными возможностями здоровья с учетом их индивидуальных особенностей, в том числе непосредственно при проведении экзамена; технических специалистов, отвечающих за настройку звукозаписывающей, звуковоспроизводящей техники; медицинских работников; сотрудников правоохранительных органов.
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