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От 12.03.2012 №1845/12
Об итоговой аттестации выпускников,

 освоивших основное общее образование в 2012 г.
В связи с поступающими вопросами о проведении государственной (итоговой) аттестации выпускников IX классов общеобразовательных учреждений Департамент образования и молодежной политики автономного округа сообщает.  
 Пунктом 2.1. Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений РФ (приказ Министерства образования РФ от 03.12.1999 №1075 «Об утверждении положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений РФ» с изменениями) закреплено право выбора  двух экзаменов выпускниками   IX класса общеобразовательных учреждений: «выпускники IX класса общеобразовательного учреждения сдают не менее 4-х экзаменов: письменные экзамены по русскому языку и алгебре, а также два экзамена по выбору выпускника из числа предметов, изучавшихся в IX классе». Выбор предметов осуществляется выпускником самостоятельно и указывается в заявлении по формам, утвержденным приказом ДОиМП автономного округа от 31.01.2012 №55 «О проведении государственной (итоговой) аттестации обучающихся, освоивших образовательные программы основного образования, в том числе с участием Региональной экзаменационной комиссии Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 20112012 учебном году» (приложения 3, 4 к порядку). 
В соответствии с 2.1. Положения о государственной (итоговой) аттестации выпускников IX и XI (XII) классов общеобразовательных учреждений РФ «выпускники IX класса общеобразовательного учреждения, желающие продолжить обучение в профильных классах III ступени общего образования, сдают два экзамена по предметам, соответствующим данному профилю обучения» (абзац введен Приказом Минобразования РФ от 21.01.2003 N 135). 


Перечень предметов соответствующего профиля не должен ограничивать выбор выпускника предметов, изучавшихся в IX классе.  Так, для поступления в профильный класс выпускник имеет право сдать любые два предмета из перечня  предметов, соответствующих данному профилю: например, Физико-математический профиль - физика, математика, информатика и ИКТ; социально-гуманитарный профиль – литература, право, обществоведение, история, география, русский язык; социально-экономический профиль – математика, обществоведение, экономика, право, география. 


Выбор предметов профильного обучения, их количество, формирование учебного плана осуществляются  школой самостоятельно и должны согласовываться с органом общественного управления образовательного учреждения. Перечень предметов профильной направленности учебного плана не должен ограничивать выбор предметов обучающимся в период государственной (итоговой) аттестации.  Необходимо учитывать тот факт, что  старшая ступень готовит выпускников  к обучению в вузе,   в системе начального и среднего профессионального образования, а также к началу трудовой деятельности. При формировании   учебного плана в профильных классах  следует учитывать  перечень вступительных экзаменов в учреждения профессионального образования по специальности, соответствующей профилю.  

Просим довести информацию до всех участников образовательного процесса в срок до 15 марта. 
Начальник  управления  
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