ПРОТОКОЛ № 10
Заседания Региональной государственной экзаменационной комиссии 

Ханты-Мансийского автономного округа – Югры

г. Ханты-Мансийск                                                                      21 мая 2014 год

Присутствуют 8 членов Региональной государственной экзаменационной комиссии автономного округа 

Председательствовала:
Максимова 

Лилия Владимировна, первый заместитель директора Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

Присутствовали члены Региональной государственной экзаменационной комиссии:                         

Васяева 

Олеся Игорьевна, начальник отдела адаптированных образовательных программ и итоговой аттестации Департамента образования и молодежной политики  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 

Урсу-Архипова

Антонина Петровна, начальник Управления общего образования Департамента образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры  

Шалашова

Татьяна Владимировна, (секретарь) главный специалист отдела адаптированных образовательных программ и итоговой аттестации Департамента образования и молодежной политики  Ханты-Мансийского автономного округа – Югры
Бачинина

Наталья Юрьевна, директор муниципального бюджетного образовательного учреждения «Центр развития образования» г. Ханты-Мансийска
Лобанов 

Алексей Николаевич, директор муниципального бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 2» г. Ханты-Мансийска (участие в работе комиссии заочно)
Грошева
Татьяна Александровна, заместитель директора Автономного учреждения дополнительного профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Институт развития образования»

Вотинцев
Алексей Александрович, профессор кафедры патологической анатомии судебной медицины государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (участие в работе комиссии заочно)
Семенов
Владимир Семенович, эксперт Общественной палаты Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по вопросам общественного контроля и развития институтов гражданского общества

1. Рассмотрение вопроса о переносе пункта проведения основного государственного экзамена № 1409, расположенного на базе муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 19» в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 14», расположенное по адресу: г. Нижневартовск, ул. Ханты-Мансийская, д.39Б, в связи с аварийным состоянием центрального входа здания школы № 19 (письмо Департамента образования Администрации города Нижневартовска от 13.05.2014 № 1089/34-01).
(Т.В. Шалашова)

Решили:

Разрешить перенос пункта проведения основного государственного экзамена            № 1409, расположенного на базе муниципального общеобразовательного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 19» в муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя общеобразовательная школа № 14»
 Департаменту образования администрации города Нижневартовска внести изменения в информационную систему муниципального уровня РИС, осуществить репликацию сведений в РИС и подготовку пункта к проведению основного государственного экзамена.
Департаменту образования и молодежной политики Ханты-Мансийского автономного округа – Югры внести изменения в приказ от 24.03.2014 № 319                      «Об утверждении перечня пунктов проведения основного государственного экзамена, в том числе расположенных в труднодоступных и отдаленных местностях Ханты-Мансийского автономного округа – Югры в 2014 году».
2. Рассмотрение вопроса об изменении формы проведения ГИА с ОГЭ на ГВЭ Рыжих Дарье Александровне, выпускнице 9 класса МБОУ «СОШ №10» города Нефтеюганска на основании заключения территориальной ПМПК города Нефтеюганска от 06 мая 2014 года № 263 (письмо Департамента образования Администрации города Нефтеюганска от 14.05.2014 № 10-17-2460/14).

(Т.В. Шалашова)

Решили:

Разрешить изменение формы проведения ГИА с ОГЭ на ГВЭ Рыжих Дарье Александровне, выпускнице 9 класса МБОУ «СОШ №10» города Нефтеюганска.
Департаменту образования администрации города Нефтеюганска проинформировать выпускницу, ее родителей (законных представителей) о решении экзаменационной комиссии. 

3. Рассмотрение вопроса об изменении формы проведения ГИА с ОГЭ на ГВЭ Пакишеву Максиму Григорьевичу, выпускнику 9 класса МБОУ «СОШ №14» города Нефтеюганска на основании заключения территориальной ПМПК города Нефтеюганска от 13 мая 2014 года № 265 (письмо Департамента образования Администрации города Нефтеюганска от 14.05.2014 № 10-17-2460/14).

(Т.В. Шалашова)

Решили:

Разрешить изменение формы проведения ГИА с ОГЭ на ГВЭ Пакишеву Максиму Григорьевичу, выпускнику 9 класса МБОУ «СОШ №14» города Нефтеюганска.
Департаменту образования администрации города Нефтеюганска проинформировать выпускника, его родителей (законных представителей) о решении экзаменационной комиссии. 

4. Рассмотрение вопроса об переносе срока сдачи государственного выпускного экзамена по математике с 31.05.2014 на 16.06.2014 Кашапову Даниле Ранильевичу, выпускнику 9 класса МБОУ СОШ № 1 г. Сургута на основании заявления родителей от 19.05.2014 и справки Окружной клинической детской больницы от 16.05.2014 (письмо Департамента образования администрации города Сургута от 20.05.2014 № 12-15-3767/14).

(Т.В. Шалашова)

Решили:

Разрешить перенести срок сдачи ГВЭ по математике на 16.06.2014 Кашапову Даниле Ранильевичу, выпускнику 9 класса МБОУ СОШ № 1 г. Сургута.

Департаменту образования администрации города Сургута проинформировать выпускника, его родителей (законных представителей) о решении экзаменационной комиссии, внести необходимые сведения в РИС. 

5. Рассмотрение вопроса об изменении формы проведения ГИА с ОГЭ на ГВЭ Джалоловой Шахнозе Музаффаровне, выпускнице 9 класса МБОУ СОШ № 3         г. Лангепаса на основании заключения территориальной ПМПК г. Лангепаса от 20 мая 2014 года № 126, (письмо Департамента образования и молодежной политики Администрации города Лангепаса от 21.05.2014 № 1001).

(Т.В. Шалашова)

Решили:

Разрешить изменение формы проведения ГИА с ОГЭ на ГВЭ Джалоловой Шахнозе Музаффаровне, выпускнице 9 класса МБОУ СОШ № 3 г. Лангепаса.
Департаменту образования и молодежной политики Администрации города Лангепаса проинформировать выпускницу, ее родителей (законных представителей) о решении экзаменационной комиссии, внести необходимые сведения в РИС. 

6. Рассмотрение вопроса о сдаче выпускником 9 класса, МБОУ СОШ № 10 г. Нефтеюганска, Мнякиным Александром Сергеевичем государственной итоговой аттестации в форме ОГЭ по русскому языку и математике в резервные дни (16.06.2014 и 19.06.2014)на дому по адресу: г. Нефтеюганск, ул. СУ-62, д.11, кв. 13. 

Основание: справка БУ ХМАО – Югры «Нефтеюганская клиническая больница имени В.И. Яцкив» (письмо Департамента образования и молодежной политики администрации города Нефтеюганска от 20.05.2014 № 10-17-2611).

(Т.В. Шалашова) 

Решили:

Разрешить сдачу ГИА в форме ОГЭ на дому по адресу: г. Нефтеюганск, ул. СУ-62, д.11, кв. 13, Мнякину Александру Сергеевичу, выпускнику 9 класса МБОУ СОШ № 10       г. Нефтеюганска.

Установить сроки сдачи ГИА в форме ОГЭ по русскому языку на 16.06.2014 и математике на 19.06.2014.
Отделу адаптированных образовательных программ и итоговой аттестации Департамента образования и молодежной политики автономного округа внести изменения в приказ от 25.03.2014 № 327 «Об утверждении перечня пунктов проведения государственного выпускного экзамена по образовательным программам основного общего образования на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры».

Департаменту образования и молодежной политики Администрации города Нефтеюганска проинформировать выпускника, его родителей (законных представителей) о решении экзаменационной комиссии, внести необходимые сведения в РИС, обеспечить готовность ППЭ на дому по адресу: г. Нефтеюганск, ул. СУ-62, д.11, кв. 13. 
7. Согласование персонального состава ассистентов для участников с ограниченными возможностями здоровья в пунктах проведения основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена.
(Т.В. Шалашова)

Решили:

Согласовать персональный состав ассистентов для участников с ограниченными возможностями здоровья в пунктах проведения основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена.
8. Согласование персонального состава лабораторных работников и специалистов по инструктажу в пунктах проведения основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена по учебным предметам «физика» и «информатика и ИКТ».
(Т.В. Шалашова)

Решили:

Согласовать персональный состав лабораторных работников и специалистов по инструктажу в пунктах проведения основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена по учебным предметам «физика» и «информатика и ИКТ».
9. Согласование персонального состава экзаменаторов-собеседников по иностранным языкам в пунктах проведения основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена.
(Т.В. Шалашова)

Решили:

Согласовать персональный состав экзаменаторов-собеседников по иностранным языкам в пунктах проведения основного государственного экзамена и государственного выпускного экзамена.
10. Согласование:
- графика получения экзаменационных материалов проведения государственной итоговой аттестации обучающихся по образовательным программам основного общего образования в основной период, из Автономного учреждения дополнительного профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Институт развития образования», организация уполномоченная осуществлять функции Регионального центра обработки информации в муниципальные органы, осуществляющие управление в сфере образования, образовательные организации (учреждения) пункты проведения экзаменов;
- графика возврата экзаменационных материалов участников государственной итоговой аттестации обучающихся по образовательным программам основного общего образования на обработку в РЦОИ, из муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций (учреждений) пунктов проведения экзаменов.
(Т.В. Шалашова)

Решили:

Согласовать:

- график получения экзаменационных материалов проведения государственной итоговой аттестации обучающихся по образовательным программам основного общего образования в основной период, из Автономного учреждения дополнительного профессионального образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «Институт развития образования», организация уполномоченная осуществлять функции Регионального центра обработки информации в муниципальные органы, осуществляющие управление в сфере образования, образовательные организации (учреждения) пункты проведения экзаменов;
- график возврата экзаменационных материалов участников государственной итоговой аттестации обучающихся по образовательным программам основного общего образования на обработку в РЦОИ, из муниципальных органов, осуществляющих управление в сфере образования, образовательных организаций (учреждений) пунктов проведения экзаменов
11. Рассмотрение вопроса о хранении экзаменационных материалов, использованных в пунктах проведения экзаменов, расположенных в труднодоступной и отдаленной местности.
(Т.В. Шалашова)
Решили:
По окончании проведения ОГЭ, ГВЭ (за курс основного общего образования) по каждому учебному предмету муниципальные органы, осуществляющие управление в сфере образования, передают экзаменационные материалы (далее – ЭМ) в Региональный центр обработки информации из пунктов проведения экзаменов, расположенных в труднодоступных и отдаленных местностях в срок до 01.07.2014  (централизованно за период проведения государственной итоговой аттестации).
Муниципальным органам, осуществляющим управление в сфере образования, имеющим ППЭ-ТОМ, определить места хранения ЭМ для хранения ЭМ ППЭ-ТОМ в период после проведения экзамена и до отправки ЭМ в ППЭ-ТОМ.

Ответственность за хранение ЭМ ППЭ-ТОМ возлагается на руководителя муниципального органа, осуществляющего управление в сфере образования.

Председатель РГЭК ХМАО – Югры                                                                    Л.В. Максимова

Секретарь комиссии                                                                                              Т.В. Шалашова
